Meccanica — gravitazione

Meccanica Gravitazionale

Quale velocita Vi, in m/s, bisogna imprimere ad un satellite, lanciato dalla superficie della terra, per portarlo ad

un'orbita R=20000%10° m dal centro deita terra?

(G°6,67.%10"" Nn/Kg?, Mr-5.98* 10** Kg, Rt=6300* 10° m)

Fom
//i;’; M/{M/o a(" W%@/@M

b ec A M@‘p/y‘u_ peeee .
V] \///
Kl = Coa7 -

Wi+ op SRR

4 P Hw ) L Lad T
Z—ZK/,W +/ Kr/ 2 W/ (4 _[_{__-)

2 4 L
e U 7%/; ﬂ)

J SR
g

e, M% = ¢ 4% i 5,412-4&13,?:4&24?7./0{14

20 40¢

jz

4 &
oL 2&// _PZG"(/“{”/Z{) __Zéﬁ/zﬁfﬂ_ 4/79}’;4

il Lk
Q?G-H(JL»L*J :)5,6;0‘@_;;{,9@(%
Re IR ]

Q. d’Annibale

(Vi=1.03*10"m/s)
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